



అదివారం ప్రయాగరాజేశో లక్షధికంగా పుణ్యస్నానాలకు తరలి వచ్చిన భక్తులు

33 కోట్లు దాటిన మహా కుంభ భక్తులు

మహాకుంభసంగం(యుపి), ఫిబ్రవరి 2: మహాకుంభమేళా క్రమంలో వసంత వంశమి నాడు త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించేందుకు భక్తులు పోటెత్తారు. మౌని అమావాస్యరోజున చోటుచేసుకున్న తొక్కిసలాటతో అప్రమత్తం అయిన యుపి సర్కారు ఎటువంటి అవాచనీయ సంఘటనలు జరక్కంగా పకడ్బందీ ఏర్పాటుచేసింది. ఎలాంటి తప్పిదంలేకుండావరకులు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించి ప్రభుత్వం సీనియర్ ఐఎన్ఎలను రంగంలోకి దింపింది. జనవరి 13న కుంభమేళా ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరి ఒకటవ తేదీవరకూ ప్రయాగరాజేశో సుమారు 33కోట్లమంది పుణ్యస్నానాలు ఆచరించినట్లు యుపి ప్రభుత్వం అంచనాచేసింది. శనివారం ఒక్కరోజే 2.15 కోట్లమంది రాగా అదివారం సాయంత్రానికి 90 లక్షలమందికిపైగా పుణ్యస్నానాలుచేసారు. వసంతవంశమి సందర్భంగా సోమవారంనుంచి అరుకోట్లమంది వస్తారని అంచనాచేస్తున్నారు. మరోవైపు కుంభమేళాకు ప్రముఖుల తాకిడికూడాపెరుగుతుంది. వివిధ రంగాలప్రముఖులు ఇప్పటికే ప్రయాగరాజేశో వచ్చి వెళ్లగా ఈనెల ఐదోతేదీ ప్రధానిమోడీ రాకకోసం విస్తృత ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. మౌని అమావాస్యరోజున కోట్లాదిమంది ప్రయాగరాజేశో రావడం సెక్యూరిటీజరిగిన తొక్కిసలాటలో 30 మందివనిపొయిన క్రమంలో క్రోడీమేనేజ్మెంట్పై అధికారులు మరింత ఘోరస్థింపించారు. 2019లో అప్రకంఘమేళా సమయంలోవనిచేసిన ఐఎన్ఎ అధికారులు ఆశీషగేయలో, భానుచంద్రగోస్వామిలను రంగంలోకి దించారు. ఇద్దరూ మేళా అధికారి విజయకిరణ్ ఆనంద్తోకలిసి వనిచేస్తారు. అదనపు డిజిపి భానుభాస్కర్కూడా రద్దీనియంత్రణ చర్యలు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అదివారం ఆయన ఘాట్లన్నీ కూడా పరిశీలించారు. స్నానాలుచేసినా ఘాట్లందరూ కాలక్షేపం చేయవద్దని సూచించారు. ఘాట్లందరూజానాలు వచ్చని చెప్పతున్నారు. విశ్రాంతికోసంభక్తులు నిర్దేశించిన ప్రాంతాలకు వెళ్లాలని మైకోలలోప్రకటనలుచేసారు. కుంభమేళా సమయంలో సంక్రాంతి, మౌని అమావాస్య, వసంతవంశమిలను పవిత్రదిగాలుగా భావిస్తారు. 12వ తేదీ మాఘపూర్ణిమ, 26వ తేదీ మహాశివరాత్రి రోజుల్లోను అమృతస్నానం ఆచరించేందుకు కోట్లాదిమంది భక్తులు ప్రయాగరాజేశో వచ్చే అవకాశం ఉంది.

చిత్తూరు జిల్లాలో లాఠీ, పైవేటు బస్సు ఢీ నలుగురు మృతి, 14 మందికి తీవ్ర గాయాలు

తిరుపతి/పుత్తూరు,ఫిబ్రవరి 2 ప్రభాతవార్త: చిత్తూరుజిల్లా నగరి మండలం రామాపురం వద్ద అదివారం రాత్రి జరిగిన ఘోరరోడ్డుప్రమాదంలో నలుగురు దుర్మరణంపాలయ్యారు. మరో 14మంది వరకు ప్రయాణికులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. తిరుపతి వైపు వస్తున్న ప్రైవేట్ బస్సును లాఠీ ఢీకొనడంతో ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. నగరి సీబి మహేశ్వర్ తెలిపిన వివరాల మేరకు...తమిళనాడు ఆరగణం నుండి తిరుపతికి వస్తున్న ప్రైవేటు బస్సు నగరి మండలం రామాపురం వద్ద ఓ వాహనాన్ని అధిగమించి క్రమంలో ఎదురుగా వచ్చిన లాఠీని గమనించిన బస్సు డ్రైవర్ అదుంకలై తిప్పేలోపు దారుణం జరిగిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న వడమాలపేటమండలం సీతారామపురానికి చెందిన డి.పార్వతారాధినాయుడు(70), వి.రాజేంద్రనాయుడు (55),తిరుపతికి చెందిన ఎం.ధనుష్ (10),తిరుత్తణికిచెందిన ఎస్.కుమార్(55) తీవ్రంగా గాయపడి ఆక్రమికకర్మ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మృతుల్లో పార్వతారాధినాయుడు, రాజేంద్రనాయుడు ఆరగణంలో పెళ్ళికి వెళ్ళి వస్తుండగా ఈ ఘోరం జరిగింది.

అన్నపూర్ణ తెలంగాణను ఆత్మహత్యల తెలంగాణగా చేశారు: కెటిఆర్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్,ఫిబ్రవరి2: ఏడాది పాలనలోనే ఆకలిపావులు, ఆత్మహత్యల రాష్ట్రంగా తెలంగాణను కాంగ్రెస్ మార్చేసిందని మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ వర్గంకి ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ ఆరోపించారు. పదేళ్ల పాలనతో తెలంగాణను దేశానికే అన్నపూర్ణగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ నిలుబెడితే దాన్ని నాశనం చేశారని మండిపడ్డారు. ఏడాదిలోనే అన్నపూర్ణ తెలంగాణను ఆత్మహత్యల తెలంగాణ మార్చారని అదివారం కెటిఆర్ ఎన్టీ వేదికగా ధ్వజమెత్తారు. హైదా, మూసీ ప్రభాతవార్త వేరుతో రియల్ టైంస్లో రంగాన్ని కుదలు చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రియల్ టైంస్లో రంగంపై కెన్సాపాక పారిశ్రామికవేత్తలు పెట్టుబడులు పెట్టారని, కాంగ్రెస్ దెబ్బకు వారు విలవిల్లడవుతున్నారని ఆరోపించారు. పెళ్ళిన పెట్టుబడులు తిరిగి రాక, తెచ్చిన అప్పులు చెల్లించలేకపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పెట్టుబడిదారుల ఉసురు తీసుకుంటున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పించారు. పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో వ్యవసాయ రంగానికి చేయూతనిచ్చి రైతుల్లో కెసిఆర్ ఆత్మవిశ్వాసం నింపారని, వ్యవసాయ రంగానికి ఆయన వెన్నెముకగా నిలిచారని పేర్కొన్నారు. ఏడాది రెండు రెడ్డి పాలనలో సాగునీళ్ల లేక, కర్రలను రాక, పంటలు కోసంగేలు చేయక, రైతుబోసా లేక, రుణబాండ్ గాక అన్నదానాలు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది ప్రజాపాలన కాదు..ప్రజలను వేధించే పాలన..జాగ్ తెలంగాణ జాగ్ అంటూ కెటిఆర్ టీల్లో చేశారు.

బిత్తుల ప్రభాకర్ అరెస్టు

>>> పాల్వడడంలో నగర పోలీసులు ఇతని కోసం గాలింపు చేపట్టారు. చివరికి ప్రీజం పబ్లిక్లో పట్టుకునేందుకు వచ్చిన పోలీసులపై కాల్పులు జరిపి విద్యార్థులకు పోలీసులు చేతికి లెక్కాడు. ఇతని వద్ద నుంచి మూడు ఫిర్యాదులు, 451 రౌండ్ బుల్లెట్లు,, దొంగతనాలకు ఉపయోగించే సామగ్రిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కోసుకు సంబంధించిన వివరాలను మాదాపూర్ డిసిపి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో డిసిపి విసిక్, క్రెం డిసిపి సర్పంచారు వెల్లడించారు...అంతర్గత రోజుల వీత్తూరు జిల్లా, సోమలాద్రి మండలం ఇరికిపేటం గ్రామానికి చెందిన బిత్తుల ప్రభాకర్(30) 9వ తరగతి వరకు చదువుకొని మానివేశాడు. 2013లో మొదటిసారిగా ఇంటి తాళాలు పగలుగొట్టి చోరకి పాల్పడిన బిత్తుల ప్రభాకర్ తన నేర వృత్తిని ప్రారంభించాడు. మారుమర్లలో చలామణి అవుతూ చోరలకు పాల్పడిన ప్రభాకర్ మొత్తం 8 పేర్లలో చలామణి అయ్యాడు. చివరికి ఈ మద్య కాలంలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో నగదును చోరచేసి స్థాయిని అదిగి గాడు. తాను చోరచేసిన సొత్తుతో పబ్లికలవెళ్లడం, హోటళ్లలో మకాం వేయడం, ఇతరుల పేర్లమీద కార్డుకోసుగోలు చేసిమాట్లోజిల్లాలు చేస్తూ తిర గడం చేసేవాడు. 2020లో విశాఖపట్నం జిల్లా పాలెం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోరచేసి పోలీసులకు పట్టుబడినాటికి 57 కోసుల్లో నిందితుడిగా ఉన్నాడు.

జైలు శిక్షలును చంపేందుకు...
2020లో ఆరెస్టుయిన బిత్తుల ప్రభాకర్ను పోలీసులు విశాఖపట్నం సెంట్రల్ జైలుకు తరలించారు. అక్కడ మరో ఖైదీతో ప్రభాకర్కు వివాదం ఏర్పడింది. అనంతరం జైలు నుంచి బెయిలు మీద విడుదలైన ప్రభాకర్ తిరిగి నేరాల బాటు పట్టా. 2022లో విశాఖపట్నం ఆరోజు వేరలీను కస్టడీ నుంచి తప్పించుకొని హైదరాబాద్కు మకాం మార్చారు. జైలులో తనతో కలిసి పెట్టుకున్న వ్యక్తిని జైలు నుంచి విడుదలైన వెంటనే హతమార్చాలని వభం చేశాడు. ఇందులో భాగంగా తనకు తెలిసిన వ్యక్తుల ద్వారా రెండు సార్లు టీవీవరకు వెళ్లి మూడు కంట్రీ మేడ్ ఫిర్యాదులు, 451 రౌండ్ బుల్లెట్లను కోసుగోలు చేశాడు.
మూడేళ్లలో 23 చోరీలు - దొంగిలించిన సాముల్ల అర్జులు
విశాఖపట్నం పోలీసు కస్టడీ నుంచి తప్పించుకున్న తరువాత నగరానికి మకాం మార్చిన ప్రభాకర్ నార్కంగి ఏరియాలో నివాసం ఉంటున్నాడు. గత మాజిళ్ల కాలంలో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో దాదాపు 23 చోరీలు చేశాడు. నగరానికి మకాం మార్చిన తరువాత జైల్లో దొంగతనాల నుంచి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో చోరీలు చేయసాగాడు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆర్కీషన్ ఫీజులు, ఎగ్నో ఫీజులను చోరీ చేయసాగాడు. పలువురు విద్యార్థులకు బంధువులంటూ చగదీ పూట కళాశాలల్లో తిరిగి రెక్కె నిర్వహించి రాత్రి వెళ్లలో చోరీలు చేస్తున్నాడు.

బిత్తుల ప్రభాకర్ మీద తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు కట్టాటక, మహారాష్ట్రలో మొత్తం 80 కోసులు నమోదయ్యాయి. తాజాగా మరో రెండు, మూడు ప్రాంతాల్లో చోరీలు చేయాలని వభం చేసినా దేశంలో వెల్లడించారు. గత మాజిళ్ల కాలంలో చేసిన 23 చోరీల్లో మొత్తం 2,50 కోట్ల రూపాయలు కొల్లగొట్టాడు. దొంగిలించిన సొత్తుతో పబ్లికలకు వెళ్లక, మద్యం సేవిస్తూ జిల్లాలు చేయసాగాడు. దొంగిలించిన సొత్తుతో తన స్నేహితుల పేరుమీద ఖరీదైన కార్డు కోసుగోలు చేసి అందులో ఓకూ చేసేవాడు. వర్గం మోస్య చర్యట్లు, హోటళ్లలో తన స్నేహితుల పేరు మీద గేములు తీసుకొని నివాసం ఉంటున్నాడు. గతంలో వైశాగోలో దొంగతనం చేసిన సమయంలో పరిచయం అయిన ఓ యువతిని పెళ్లి చేసుకున్నట్లు తెలుస్తున్నా. ప్రస్తుతం ప్రభాకర్ ఒక్కడే ఉంటున్నాడు. ఇతని తల్లి మృతి చెందగా, తండ్రి నర్సూగంలో ఉంటున్నాడు.

పబ్లికల వచ్చి లెక్కాడు...
బిత్తుల ప్రభాకర్ చోరీలు చేసిన డబ్బుతో పబ్లిక్లో జిల్లాలు చేస్తున్నాడని తెలుసుకున్న రాజేంద్రనాగర్, మాదాపూర్ సిసిపి పోలీసులు ఎన్టీ రోజులుగా గాలిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా హైటెక్నికల్ పరిధిలోని పబ్లిక్లో ఉండి నిబ్బంది, బొన్సర్లకు ప్రభాకర్ ఫోజులు ఇచ్చి సమాచారం అందించాలని సూచించారు. కాగా ఈనెల 1వ తేదీన గచ్చిపాటి ప్రీజం పబ్లికల వచ్చిన బిత్తుల ప్రభాకర్ అప్పటికే మద్యం మత్తులో ఉన్నాడు. రాత్రి 7 గంటల ప్రాంతంలో పబ్లికల రాగా, 7.30 కు పబ్లిక తెరుస్తారని నిబ్బంది సూచించారు. దీంతో నిబ్బంది వద్ద ఫోన్ చార్జర్ ప్రభాకర్ నిబ్బంది పక్కకు వెళ్లి ఫోన్ చార్జింగ్ పెట్టుకోతారు. నిబ్బంది గుర్తించి మాదాపూర్ సిసిపి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో సిసిపి హెడ్ కానిస్టేబుట్ల వెంకటేరెడ్డి, ప్రదీప్, వీరస్వామిలు ప్రీజం పబ్లికల వెళ్లారు. రాత్రి 7.20కి పోలీసులను చూసిన ప్రభాకర్ తన వద్ద ఉన్న ఫిర్యాదుతో రెండు రౌండ్లు కాల్పులు జరిపాడు. ఈ కాల్పుల్లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ వెంకటేరెడ్డి పాదం నుంచి బుల్లెట్ దూసుకువెళ్లింది. అప్రమత్తమైన మిగిలిన ఇద్దరు పోలీసులు, పవ్ బొన్సర్ల సహాయంతో బిత్తుల ప్రభాకర్ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి రెండు ఫిర్యాదులు స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు ఇంట్లో గాలింపగా, ఓ ఫిర్యాదు, 451 రౌండ్ బుల్లెట్లు, చోరకి ఉపయోగించే ఇనుప రాడ్లు, కట్టర్, ఎలక్ట్రానిక్ పనులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కాల్పుల్లో గాయపడిన కానిస్టేబుల్ వెంకటేరెడ్డి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడని, 6 నెలలు పాటు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని డాక్టర్లు సూచించినట్లు డిసిపి తెలిపారు. సమావేశంలో సిసిపి ఎసిపి శశాంకేరెడ్డి, మాదాపూర్ ఎసిపి శ్రీకాంత్లతో పాటు అధికారులు, నిబ్బంది పోల్సారు.

రాష్ట్రంలో బిసిలే ఎక్కువ

>>> ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి ప్లానింగ్ సంచీ సుల్తానియూ,రాష్ట్ర నోడల్ అధికారి అనుదీప్ దురగెట్టి ఆధ్వర్యంలో అధికారుల బృందం అదివారం సచివాలయంలో ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలోని మంత్రివర్గ ఉప సభను సభ్యులు రాష్ట్ర మంత్రులు సీతక్క,వామోదర రాజు సరసింహ, ప్లానింగ్ ప్రభాకర్లకు అంద జేసింది.ఈ సందర్భంగా సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇది తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సామాజిక న్యాయానికి వేస్తున్న పెద్ద పీట అని పేర్కొన్నారు. ఇది 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ చేసిన ప్రధాన వాగ్దానాన్ని నెరవేర్చే దిశగా కీలకమైన అడుగుని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, సమకాలీన సామాజిక ఆర్థిక డేటా ఆధారంగా సంక్షేమ విధానాల కోసం పునాది వేసినట్లుయందన్నారు.ఈ సమగ్ర సర్వే, స్వాతంత్ర్యం తర్వాత అభివృద్ధి, 94,863 గణకులు, 9,628 సూపర్వైజర్లు, 94,261 గణన ఖాతాల్లో 96.9శాతం తెలంగాణ కుటుంబాలను కేవలం 50 రోజుల్లో కవర్ చేసిందన్నారు. 76,000 డేటా ఎంట్రి అవరేబుల్లు 36 రోజుల్లో సమాచారాన్ని డిజిటలైజ్ చేశారన్నారు. సెంటర్ ఫర్ గుడ్ గవర్నెన్స్ సాఫల్యంగా ఆయన కోసం డిజిటల్ మోడల్ సదుపాయాలను అభివృద్ధి చేసిందని ఆయన చెప్పారు. నవంబర్ 9, 2024న, తెలంగాణ గవర్నర్ జిమ్మివేమ్ వర్మ తొలి స్పందనకర్తగా పాల్గొని అధికారికంగా సర్వే ప్రారంభించిన విషయాన్ని మంత్రి గుర్తు చేశారు.3,54,77,554 వ్యక్తులను కవర్ చేసిన ఈ సర్వే ముఖ్యమైన జనాభా డేటాతో వెల్లడయిందని, బిసిలు 1,64,09,179 (46.25శాతం), ఎస్సీలు 61,84,319 (17.43శాతం), ఎస్టీలు 37,05,929 (10.45శాతం), మొత్తం ముస్లిం జనాభా 44,57,012 (12.56శాతం), ఇందులో 35,76,588 (10.08శాతం)బిసి ముస్లింలు, 8,80,424 (2.48శాతం) ఓసీ ముస్లింలతో పాటు ఇతర ఓసీలు 44,21,115 (13.31శాతం), మొత్తం ఓసీ జనాభా 15.79శాతం ఈ సర్వేలో వివరాలు వచ్చాయన్నారు.ఈ డేటాను తెలంగాణ సంక్షేమ కార్యక్రమాలను సమర్థవంతంగా పునర్నిర్మాణం చేయడానికి ఉపయోగిస్తామని ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.సర్వేకు ఎదురైన సవాళ్లతో తప్పకుండా ప్రచారాలు, హైకోర్టులో పీల్లు దాఖలు కావడం వంటి అంశాలు ఎదురు అయ్యాయని ఆయన తెలిపారు.కానీ, న్యాయస్థానం ప్రభుత్వానికి అనుకూలంగా తీర్పునిచ్చడంతో సర్వే సమగ్రంగా కొనసాగిందన్నారు. 1.03 లక్షల ఇళ్లు తలుపులు వేసి ఉండటం, 1.68 లక్షల కుటుంబాలు మొదట్లో పాల్గొనడానికి సంకేతించడం, 84,137 ఇళ్లు నివాసేతరంగా ఉండటం వంటి సమస్యలు ఎదురయ్యాయన్నారు.అయినా ప్రభుత్వం ప్రజల్లో అవగాహనపెంపించిచేతా చేసి సర్వే నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు.బిహార్ కల గణకుల ఆరు నెలల వ్యవధి పట్టడంతో పాటు రూ.500 కోట్లు ఖర్చు కాగా, తెలంగాణ కేవలం 50 రోజుల్లో తక్కువ ఖర్చుతో పూర్తి చేసిందని ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇది సమర్థవంతమైన ప్రణాళిక, విశేషిక్రమ అమలు, కఠినమైన మానిటరింగ్ కారణమని తెలిపారు. సిఎం,డిప్యూటీ సిఎంలతోపాటు సిఎస్ శాంతి కుమారి రోజువారీ పురోగతిని పర్యవేక్షించారని ఆయన చెప్పారు.తెలంగాణ డేటా ఆధారిత పరిపాలనలో ముందంజలో ఉందని ఈ సర్వే నిరూపించిందన్నారు. ఇది కేవలం డేటా సేకరణ ప్రక్రియ మాత్రమే కాకుండా, సామాజిక న్యాయం విస్తృతం అని అన్నారు. తెలంగాణ పెద్ద స్థాయి డేటా సేకరణలో కొత్త ప్రమాణాలను నెలకొల్పింది. ఈ సర్వే ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది అని మంత్రి అన్నారు.బిసి సంక్షేమ మంత్రి ప్లానింగ్ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఈ సర్వే తెలంగాణ పరిధిలో ఓ స్వర్ణాధ్యాయం అని, ప్రజలు ప్రభుత్వంపై నమ్మకాన్ని ప్రదర్శిస్తూ సర్వేలో పాటు పంచుకున్నారున్నారు.వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మంత్రి దామోదర రాజు సరసింహో మాట్లాడుతూ ఈ సర్వే సామాజిక న్యాయాన్ని నిర్ధారించడంలో నిబద్ధతతో కూడిన ప్రయత్నమని అని అన్నారు. గిరిజన సంక్షేమ మంత్రి డి. సీతక్క మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సర్వేలు దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించాలని సిఫారసు చేశారు.

బిసిలకు 42 శాతం లిజర్వేషన్ల దిశగా ముందడుగు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలో జటివల నిర్వహించిన కులగణన నివేదిక కేబినెట్ సభ కమిటీకి చేరింది. ఈ మేరకు దీనికి సంబంధించి రాష్ట్ర ప్లానింగ్ కమిషన్ ప్రిన్సిపాల్ సెక్రటరీ సంచీ సుల్తానియాతో కూడిన బృందం హైదరాబాద్ సచివాలయంలో అధికారుల మధ్యాహ్నం రాష్ట్ర కేబినెట్ సభ కమిటీకి కులగణన కు సంబంధించిన నివేదికను సమర్పించింది. కేబినెట్ సభ కమిటీ చైర్మన్ ఎన్.ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ఈ కులగణన నివేదికను అందుకున్నారు. కాగా రాష్ట్రంలో ఇంటింటి సర్వే చేసి ప్రజల సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే కోసం ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. ప్లానింగ్ విభాగం ద్వారా కులగణన సర్వే చేయించి విజయవంతంగా పూర్తి చేసి నివేదికను సిద్ధం చేశారు. స్థానిక సంస్థల్లో బిసిలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ల ఇర్దు దిశగా కులగణన సర్వే నివేదిక ఆమోదంతో ముందడుగు వడచింది. ఈ నివేదిక ఆధారంగా త్వరలో జరగబోయే పంచాయతీ, మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ కులగణన తెలంగాణలో దాదాపు 50 రోజుల పాటు కొనసాగింది. ఈ సర్వేలో సుమారు 76 ప్రశ్నలతో కూడిన సర్వేను నిర్వహించి రాష్ట్ర ప్రజల ఆర్థిక స్థితి గతాలు పాటు అన్ని వివరాలను సేకరించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈ సర్వేలో మొత్తం 3,889 మంది అధికారులు పాల్గొన్నారు. మొత్తం 96.9 శాతం కుటుంబాలను అధికారులు సర్వే చేశారు. ఈ సర్వేలో ఓవరలోగా తెలంగాణలోని 3 కోట్ల 54 లక్షల మంది తమ వివరాలను నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సర్వేలో 3.1 శాతం మంది ప్రజలు పాల్గొనలేదని కమిషన్ తన నివేదికలో తెలిపింది.



డిప్టీ ఎన్నికల సందర్భంగా అదివారం పార్టీ ప్రతినిధులతో సమావేశమైన కేంద్ర హోంమంత్రి అమితోష

పంచాయతీ ఎన్నికల షెడ్యూలు!

>>> సంస్థల ఎన్నికల షెడ్యూల్ రాసుంది. ఇదే సమయంలో ఎస్సీ ఉపకులాల వర్గకణపై ప్రత్యేక క్రమ సూచితున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్రెడ్డి వాటికి అనుగుణంగా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఈ రెండు అంశాలపై అమితోష చర్చించి తుది నిర్ణయం తీసుకునేందుకు ఈనెల 4వ తేదీన అసెంబ్లీ ప్రత్యేకంగా సమావేశం కానుంది. ఇదే సమయంలో ఈ రెండు అంశాలపై కేబినెట్ ఆమోదం పొందేందుకు ఈ నెల 4 న (మంగళవారం) ఉదయం 10 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్రెడ్డి అధ్యక్షతన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం కానుంది. అదే రోజున ఉదయం 11 గంటలకు అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సమావేశం కానుంది.సమగ్ర అంబిటి కులగణన సర్వే నివేదిక ను అదివారం రోజు మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి సారథ్యంలోని కేబినెట్ సభ కమిటీకి ప్రణాళిక విభాగం. సమర్పించిన విషయం తెలిసిందే. సోమవారం ఎస్సీ ఉప కులాల వర్గకణ పై డాక్టర్ జిమ్మి వడమీ ఆక్ర నేతృత్వంలోని ఏక సభ్య న్యాయ కమిషన్ తమ నివేదికను కేబినెట్ సభ కమిటీకి అందిస్తారు. ఈ రెండు అంశాలపై మంగళవారం అసెంబ్లీలో శాసనమండలి ప్రత్యేకంగా సమావేశం కానుంది. అసెంబ్లీ స్పీకర్ ప్రనాథ్ కుమార్, మండలి చైర్మన్ గురూ సుఖేందర్రెడ్డి అనుమతుల మేరకు రెండు సభలలో ఉదయం 11 గంటలకు సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయని అసెంబ్లీ కార్యదర్శి డాక్టర్ వేదాంతం సరసింహార్యులు నోటిఫికేషన్ జారీ చేశారు.కులగణన సర్వేలో 55.85 శాతంగా బిసిలు ఉన్నట్లు తెల్లారు. కొత్త రెక్కల ప్రకారం పథకాలు, రిజర్వేషన్ల అమలుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. న్యాయవరకేవలం చిక్కులు రాకుండా.. రిజర్వేషన్ల అమలుకు కనరత్న చేర్చేది కాంగ్రెస్ సర్కార్. బిసిలకు 40 శాతం కోటా పెంచుతామని ఎన్నికల టైమ్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అందించింది. మొత్తం 50 కోటా పాటు కులగణన సర్వే నిర్వహించారు. సర్వేలో జిల్లా 3,889 మంది అధికారులు పాల్గొన్నారు. 96.9శాతం కుటుంబాలను సర్వే చేశారు అధికారులు. సర్వేలో 3 కోట్ల 54 లక్షల మంది తమ వివరాలను వెల్లడించారు. 3.1శాతం సర్వేలో పాల్గొనలేదని కమిషన్ రిపోర్టులో పేర్కొంది. ఫిబ్రవరి 5న మధ్యాహ్నం తెలంగాణ అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సమావేశం కానుంది.సభలో కులగణన నివేదిక ప్రవేశపెట్టడం ప్రభుత్వం నివేదికపై చర్చ అనంతరం సభ ఆమోదం తెలపనుంది.మార్చి 5 నెల 8వ తేదీ, మార్చి 17 నుంచి పదోపర్యేల షెడ్యూల్ ఉంది. పంచాయతీ ఎన్నికలు ఫిబ్రవరిలో నిర్వహిస్తూ పర్యేల నిర్వహణకు ఏమైనా ఇబ్బందులు తలెత్తే అవకాశం ఉందా? అనే కోణంలో ప్రభుత్వం అంచనా వేస్తోంది. అయితే స్థానిక ఎన్నికలతో ఇంటర్ పర్యేలకు పెద్దగా ఇబ్బంది ఉండదని, పదో తరగతి పర్యేలు మార్చి 17 నుంచి జరగనున్నందున ఫిబ్రవరిలో పంచాయతీ ఎన్నికలు వెడతే సమస్య లేదని అధికారులు సిపిఎం కేవలం రేవంత్రెడ్డి సూచించినట్లు సమాచారం. ఇదిలా ఉండగా రాష్ట్ర రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణపై సంతోషాలు ఇచ్చారు. ఈనెల 15లోపు పంచాయతీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ రావచ్చని, అందుకు సిద్ధం కావాలని మంత్రి పొంగులేటి స్పష్టం చేశారు. పార్టీ శ్రేణులంతా సర్పంచ్ ఎన్నికల సిద్ధంగా ఉండాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలో కులగణన రిపోర్ట్ వచ్చేసినది. నెక్స్ట్ ఏంటో కూడా క్లారిటీ ఇచ్చారు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి. అతి త్వరలో జరగనున్న పంచాయతీ ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉండాలని పార్టీ క్యాడర్కు పిలుపునిచ్చారు. ఫిబ్రవరి 15లోపు పంచాయతీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలవుతుందని మంత్రి పొంగులేటి స్పష్టం చేశారు. నేతలు, కార్యకర్తలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉండాలని.. గ్రామల్లో సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. సర్పంచ్ ఎన్నికలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. పంచాయతీ ఎన్నికల కోసం క్యాడర్ను సమావృతం చేస్తోంది హస్తం పార్టీ. ఎన్నికల్లో గెలుపెళ్లకొనుట అప్రమత్తం చేస్తోంది. గ్రామల్లోని పేదలందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, రేషన్ కార్డులు రానివాళ్లు ఆందోళన చెందవద్దని మంత్రి సూచించారు. సంక్షేమ పథకాలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక నింతరం ప్రక్రియ అని తెలిపిన మంత్రి.. అందరికీ న్యాయం చేయడమే కాంగ్రెస్ బాధ్యత అన్నారు.

ముంబయిలో క్రికెట్ ఆడిన రిజి సునాక్

>>>అదివారం ఉదయం వెళ్లారు. క్షణ వార్తకోత్సవాల నేపథ్యంలో ఆక్రమికి వచ్చినవారిలో కాసేపు ముచ్చటిస్తూ క్షణసాధించిన విజయాలపై చర్చించారు. ఆ తర్వాత బ్యాటిచేపట్టి కొంతసేపు క్రికెట్ ఆడారు.

భకా త్రిష!

అందర్ 19 విసిసి వరల్డ్ కప్ మహిళా క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో సత్తా చాటిన భద్రాద్రి క్రీడాకారిణి

భద్రాచలం, ప్రభాతవార్త:అందర్ 19 విసిసి వరల్డ్ కప్ మహిళా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ భారత జట్టు కెప్టెన్ చేసుకోవడంలో భద్రాద్రికొత్తగూడెం జిల్లాలోని భద్రాచలంకు చెందిన గోగడి త్రిష కీలక పాత్ర పోషించి తన సత్తాను ప్రదర్శించి చాటి చెప్పింది. దీంతో భద్రాద్రి వాసులు హర్షానిరకాలు అంటూనాన్సంబాయి. భకా త్రిష అంటూ కితాబునిచ్చారు. భద్రాచలం ఆమ్మాయి గోగడి త్రిషకు అభినందనలు తెలుపుతూ నెహ్రూ కవీ నిర్వాహకుల ఆధ్వర్యంలో అదివారం సాయంత్రం భద్రాచలం పట్టణ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల క్రీడా మైదాన సమీప ప్రాంగణంలో విజయోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముందగా భద్రాచలం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు కేకే కట్ చేసి త్రిషకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నెహ్రూ కవీ వ్యవస్థాపకులు తోటమ్మల బాదాయోగి అధ్యక్షతన, క్రీకెట్ ప్రేమికులు ముద్ద రమేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ అభినందన సమావేశంలో... ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ త్రిష చూపిన ప్రతిభను ఎంతగానో కొనియాడారు. త్రిషను తీర్చిదిద్దిన తండ్రి జిమ్మి రామ్ రెడ్డిని, ఆయన సతీమణిని, కుటుంబ సభ్యులను కోర్ లును అభినందించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాలా త్రిషను ప్రోత్సహిస్తామని, ఈ విషయంపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో మాట్లాడతామని ఎమ్మెల్యే వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా కాల్చి తమ ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు.

కంగ్రాట్ టీమిండియా ఆల్ రౌండ్ గా అదరగొట్టిన తెలంగాణ బిడ్డ త్రిషకు ప్రత్యేక అభినందనలు: మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 ప్రభాతవార్త: వరుసగా రెండోసారి అందర్ 19 మహిళల ప్రపంచ కప్ను గెలుచుకున్న టీమిండియా జట్టుకు నాభినందనలు అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన తుది పోరులో 44 పరుగులు చేసి, 3 వికెట్లు తీసి జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన తెలంగాణ బిడ్డ భద్రాద్రి కొత్తగూడెంజిల్లా భ

కేంద్ర బడ్జెట్ సమాఖ్య స్ఫూర్తికి వ్యతిరేకం



అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద జరిగిన నిరసన ప్రదర్శన, ధర్నాలో ప్రసంగిస్తున్న పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్ (స్పెషియల్), ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త: కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసిందని ఆరోపిస్తూ వందలాది మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి కేంద్రం వివక్షను

కేంద్రం వివక్షను ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతాం

పిసిసి చీఫ్ బి.మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

ట్యాంకెంబండ్ వద్ద గల డా.బి.ఆర్. శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట నిరసన ప్రదర్శన, ధర్నా నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి, ప్రధాని నరేంద్రమోదీ వ్యతిరేకంగా కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున నిరాదాని చేశారు. ఈ సందర్భంగా పిసిసి అధ్యక్షుడు బి.మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని నరేంద్రమోదీ ప్రభుత్వం సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నదని దృఢీకరించారు. దేశాభివృద్ధి తెలంగాణ కుమార్ గౌడ్ తెలంగాణ ఎప్పుడు మొదటి ప్రాధాన్యతగా పాటించాలని కోరారు. బిజెపికి ప్రజలు 8 మంది ఎంపీలను

ఎన్నుకున్నారు, వారిలో ఇద్దరూ కేంద్ర మంత్రులుగా జి.జి.వేణకటెన్, బండి సంజయ్ ఉన్నప్పటికీ కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకురావడంలో విఫలం చెందారని, కేవలం ప్రధాని ఓట్ల కోసమే ఈ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారని ఆరోపించారు.

తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై కేంద్ర మంత్రులు, ఎంపీలు ప్రధానిని నీలదయాలని డిమాండ్ చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రాభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ఓటబరి పోరాటం చేస్తున్నారని, నేడు జరిగిన నిరసన ప్రదర్శన, ధర్నా అంతం కాదు అరభమేనని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు సీతక్క, పొన్నం ప్రధాని ఓట్ల కోసమే ఈ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారని ఆరోపించారు. కేంద్ర మంత్రులు, ఎంపీలు ప్రధానిని నీలదయాలని డిమాండ్ చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రాభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ఓటబరి పోరాటం చేస్తున్నారని, నేడు జరిగిన నిరసన ప్రదర్శన, ధర్నా అంతం కాదు అరభమేనని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు సీతక్క, పొన్నం ప్రధాని ఓట్ల కోసమే ఈ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారని ఆరోపించారు. కేంద్ర మంత్రులు, ఎంపీలు ప్రధానిని నీలదయాలని డిమాండ్ చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రాభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ఓటబరి పోరాటం చేస్తున్నారని, నేడు జరిగిన నిరసన ప్రదర్శన, ధర్నా అంతం కాదు అరభమేనని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు సీతక్క, పొన్నం ప్రధాని ఓట్ల కోసమే ఈ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారని ఆరోపించారు.

కేంద్ర బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి మొండిచెయ్యి

నిధుల కోతకు నిరసనగా ఆందోళనలకు సిద్ధమైన ఎస్ఎఫ్ఐ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త: కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి మొండి చేయి చూపిందని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్(ఎస్ఎఫ్ఐ) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ తీవ్రంగా విమర్శించింది. విద్యను కార్యోద్యోగం చేసేవారు.. ప్రైవేటు రంగానికి ధారదత్తం చేయడానికి బడ్జెట్లో వర్షాలు తీసుకుందని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆరోపించారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి టి నారాజు విమర్శించారు. పిఎం పోషన్ పథకం (మధ్యమన్న భోజన పథకం) కూడా అత్యంత తక్కువ నిధులు కేటాయించారని అన్నారు. జూన్ 2024 లో వచ్చిన పోషన్ ట్రాకర్ డేటా ప్రకారం.. భారతదేశంలో 17 శాతం (2.7 కోట్ల మంది పిల్లలు) తక్కువ బరువుతో 36 శాతం మంది మందబుద్ధి, 6 శాతం మంది ఎలాంటి ఆహారం అందకుండా వృధాగా ఉన్నారని తెల్లడించిన గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే పాఠశాల విద్యకు దేశంలో నిధుల కొరత తీవ్రంగా వేధిస్తుందన్న వారు.. పాఠశాల విద్యకు రూ. 78,572 కోట్లకు నిధుల కేటాయింపు చేశారన్నారు. ప్రైవేటు రంగంలో పరిశోధకులు కోసం ఈ బడ్జెట్లో కేటాయింపులు పెరిగాయన్నారు. ఉన్నత విద్య కోసం రూ. 50077.95 కోట్లకు నిధులు కేటాయించారన్నారు. ఈ ఏడాది బడ్జెట్లో ఉన్నత విద్య వాటా 1 శాతం కంటే తక్కువగా ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో ఉన్నత విద్యను అభివృద్ధి చేయకపోవడంతో దేశంలోని విద్యార్థులు అమెరికా, ఆస్ట్రేలియా, జార్జియా, చైనా, యూజ్ వంటి దేశాలకు వెళ్లాలని పోతున్నారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ ఇచ్చిన హామీలైన జిల్లాలో నవోదయ విద్యాలయం, సైనిక పాఠశాల, ఏకలవ్య పాఠశాల, ములుగు క్రిబెల్ యూనివర్సిటీకి నిధులు కేటాయింపు చేయలేదన్నారు.

బిసి కులగణనపై చట్టం చేయాలి

లక్ష్యాన్ని పెంపుపై సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సేకరించిన కులగణన తెలియని తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల ముందు బహిష్కరణ పరిచాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. కులగణన తెలియని బీసీ సంఘాలు, మేధావులతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆయన ఆదివారం బహిష్కరణ లేఖ విడుదల చేశారు. రాష్ట్రంలో కులగణన తెలియని క్రోడీకరించి డిడికేషన్ కమిషన్ ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సేకరించింది.. కానీ ఇప్పుడు మంత్రివర్గం ఉప సంఘం అంటూ హడావిడి చేస్తూ గుండగోళ్ల స్థితిలో నిర్ణయాలు తీసుకోవడం సూచించారు. ఎలాంటి న్యాయపరమైన చిక్కలు రాకుండా చట్టపరమైన ఆవరోధాలు తీసుకుండా ఉండాలంటే బీసీ నిష్పాతులు, అభిలక్ష్య పార్టీల నేతలు, బీసీ సంఘాలతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తక్షణమే ఉన్నత స్థాయి సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పత్రికల్లో హాడ్ లైన్ల కోసం.. డిడ్ లైన్ల పెడితే బీసీ రిజర్వేషన్లు పెరగవని, బీసీ రిజర్వేషన్ల విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతులు కాల్చుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు. కులగణనపై రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఉప సంఘం ఇప్పటివరకు ఎవరితోనూ చర్చించలేదని, బీసీ సంఘాలు, బీసీ మేధావులు, న్యాయ నిపుణులతో చర్చించకుండా మంత్రివర్గం ఉప సంఘం నిర్ణయాలు ఎలా తీసుకుంటారని జాజుల ప్రశ్నించారు. బీసీలను మళ్లీపెట్టడానికి, మోసగించడానికి ఎలాంటి ప్రయత్నం చేసినా.. కాంగ్రెస్ రాజకీయంగా భారీ మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తుందన్నారు.

మత వైషమ్యాలను వ్యాప్తి చేస్తోన్న పాలకులు

అభిలక్ష్య భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య రాష్ట్ర సదస్సు

హైదరాబాద్ (చిక్కవట్టి), ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త: అభిలక్ష్య భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య అధ్యక్షులతో ఆదివారం బాగేలింగంపల్లి సందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యవర్గం అధ్యక్షులతో తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్మిక సదస్సు తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మోదం మల్లేశం అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య వక్తలు జస్టిస్ చంద్రకుమార్ హజ్రత్ మాట్లాడారు. సమాజంలో ఉన్నటువంటి అన్ని రకాల ఉత్పాదకాలను చేసేది కార్మిక వర్గం మాత్రమే, ఆ ఉత్పత్తి కార్మిక వర్గ శ్రమ ద్వారానే జరుగుతుంది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చి కొన్ని సంవత్సరాలైనా ఆ రోజు నుండి ఈరోజు వరకు ఎలాంటి మార్పు రాలేదు. ఆరోజు స్వతంత్రం కోసం ఏ ఆశా క్షేత్ర తో పోల్చిన ప్రాణాలు పడితే, తెలంగాణ నాయకుల పోరాటం సైతం పోరాటాలు జరిగాయని, వాటి స్ఫూర్తితో ప్రస్తుత పరిస్థితులలో ఆడివిధంగా ఐక్య ఉద్యమాలు చాలా అవసరం అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రకటనలో పెద్ద ప్రజలకు జిఎస్టీతో కొంత ఉపశమనం జరిగిందని చెప్పినట్లువంటి మాటలు విద్యార్థులకు ఉన్నాయన్నారు. బంబాయి పార్లమెంటులో కోట్లాది రూపాయల బ్యాంకు రుణాలను రద్దుచేసే ప్రజల పైన అదనపన్నులు విధించి ఆ పన్నుల రాబడితో రద్దు చేసిన బ్యాంకు రుణాల లోటును పూడ్చుతున్నారని, కార్మికుల పైన శ్రమ భారాన్ని పెంచుతూ కార్మిక వర్గానికి గతంలో ఉన్న అన్యాయాలను అన్నింటినీ రద్దు చేస్తున్నారన్నారు. మోడీ షన్ కేంద్ర కేంద్ర పాలకులు ఒక పథకం ప్రకారం భారత సమాజంలో మత వైషమ్యాలను వ్యాప్తి చేస్తున్నారన్నారు. ఇంకా ఈ సదస్సును ఉద్దేశించి యేర్పాట్లు రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ శ్రీ విఠాయిక రెడ్డి గారు ఏపిఎస్ఎస్ న్యూ అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ గుర్రం విజయకుమార్, ఏపిఎస్ఎస్ నాయకులు కామ్రేడ్ ప్రసాద్ అన్న, ఏపిఎస్ఎస్ న్యూ కేంద్ర కమిటీ నాయకులు కామ్రేడ్ గణేష్ వండా, జి కిరీర్ బాబు, తెలంగాణ రైతు కూలీ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఉప్పలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలోనూ ఉమ్మడి పౌరస్మృతి అమలుచేయాలి

మాజీ గవర్నర్ సిహెచ్ విద్యాసాగర్ రావు సూచన

హైదరాబాద్ (తార్కా), ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త: ఉజ్వల భవనమున్న వైపు పయనిస్తున్న భారత దేశ సామాజిక పురోగతి, అభివృద్ధికి ఉమ్మడి పౌర స్మృతి వైతిక అవశ్యత ఉన్నదని, ఉత్తరాఖండ్ రాష్ట్రం దేశంలో మొదటి రాష్ట్రంగా అమలు చేస్తుందని, తెలంగాణ రాష్ట్రం కూడా ఉమ్మడి పౌర స్మృతిని అమలు చేసే దేశంలో రెండవ రాష్ట్రంగా నిలువాలని మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ సిహెచ్. విద్యాసాగర్ రావు ఆశాంకించారు. ఆదివారం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, పీజీఆర్ఎస్, సెమినార్ హాల్లో “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” ప్రారంభసభలో మాజీ గవర్నర్ సిహెచ్. విద్యాసాగర్ రావు, రాజ్యసభ సభ్యులు డా. కె. లక్ష్మణ్ ముఖ్యఅతిథులుగా, కర్ణాటక సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొ. బల్లూ నర్సయ్యారాయణ గౌరవ అతిథిగా, బీజేపీ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు, ప్రముఖ విద్యార్థివేత్తలు డ్రా. సి. విష్ణు వర్మ రెడ్డి, కలకం మధుకర్, సామాజికవేత్త కొండా లక్ష్మణం రెడ్డి లు ప్రత్యేక అతిథులుగా పాల్గొనగా “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” ప్రధాన కార్యదర్శి డా. పుట్ట పాపం రంగయ్య స్వాగతం

వలకగా, అధ్యక్షులు డా. జి. హరివరణ్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిహెచ్. విద్యా సాగర్ రావు “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” ప్రారంభ సభలో మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో భారత దేశం దూసుకు పోతుందని, అభివృద్ధి, సంక్షేమం తో పాటు అన్ని రంగాల్లో ప్రపంచ ఆగ్ర దేశాలతో పోటీ పడుతుందన్నారు. వైద్యులు, ప్రొఫెసర్లు, మేధావులతో ఏర్పాటుచేసిన “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” స్వచ్ఛంద సంస్థ అవినీతి నిర్మూలన, జాతీయ విద్యావిధానం వంటి విద్యా సంస్కరణలు నైపుణ్య అభివృద్ధి అవిచ్ఛరణలకు ప్రాధాన్యత సాధించాలని కోరారు. బిజెపికి ప్రజలు 8 మంది ఎంపీలను



ఓయిలో విజన్-2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్ ప్రారంభిస్తున్న మాజీ గవర్నర్ విద్యాసాగర్ రావు, చిత్రంలో ఎంపీ డా.లక్ష్మణ్, విసి బల్లూ నర్సయ్యారాయణ తదితరులు

వలకగా, అధ్యక్షులు డా. జి. హరివరణ్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిహెచ్. విద్యా సాగర్ రావు “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” ప్రారంభ సభలో మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో భారత దేశం దూసుకు పోతుందని, అభివృద్ధి, సంక్షేమం తో పాటు అన్ని రంగాల్లో ప్రపంచ ఆగ్ర దేశాలతో పోటీ పడుతుందన్నారు. వైద్యులు, ప్రొఫెసర్లు, మేధావులతో ఏర్పాటుచేసిన “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” స్వచ్ఛంద సంస్థ అవినీతి నిర్మూలన, జాతీయ విద్యావిధానం వంటి విద్యా సంస్కరణలు నైపుణ్య అభివృద్ధి అవిచ్ఛరణలకు ప్రాధాన్యత సాధించాలని కోరారు. బిజెపికి ప్రజలు 8 మంది ఎంపీలను

విద్య, ఆరోగ్య నాణ్యత కోసం కృషి చేయాలని సిహెచ్. విద్యాసాగర్ రావు కోరారు. డా. కె.లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ ఉన్నత విద్యార్థులతో “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” స్వచ్ఛంద సంస్థ ను ఏర్పాటు చేయడం ఆభినందనీయం అన్నారు. అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా భారతదేశానికి నిలువాలని ప్రధాని మోడీ కలలను వాస్తవంలోకి తీసుకురావడానికి వికసిత్ భారత్ 2047 అనే డైనేమిక్ వేదికపై “విజన్ 2047 ప్రొఫెషనల్స్ ఫౌండేషన్” వంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ప్రజల లాభంగా భాగస్వాములై సమీకృత, ప్రత్యేకత, భారతదేశాన్ని నిర్మించడానికి సమీకృత కృషి చేయాలని డా. లక్ష్మణ్ కోరారు. డా. బల్లూ నర్సయ్యారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం సూతన సత్వనారాయణలకు ప్రాధాన్యత సాధించాలని కోరారు. బిజెపికి ప్రజలు 8 మంది ఎంపీలను

మన దేశ ఆహార ఉత్పత్తులు పెరగాలి

మన జిడిపి గతంలో 33 శాతం ఉండేది: జమ్మూకాశ్మీర్ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా

హైదరాబాద్ (తార్కా), ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త: ఆహార ఉత్పత్తులు ఇతర దేశాలపై ఆధార పడకుండా మనదేశంలోనే ఉత్పత్తి చేసేదిగా శాస్త్ర వేత్తలు కృషి చేయాలని జమ్మూకాశ్మీర్ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా పేర్కొన్నారు. తార్కాలో జవనీటీలో ఘనంగా బహుళ హిందూ విశ్వ విద్యాలయం(భూహెచ్ఎం) వ్యవస్థాపక దినోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహామన పలకాల్లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహామన పలకాల్లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహామన పలకాల్లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు.

వేడుకలు మహా మన పలకాల్లో మిషన్, భూ అమల్య అసోసి యేషన్ అధ్యక్షులతో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహామన పలకాల్లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు.

పెరిగిందన్నారు. దేశంలోనే తొలి గురుకుల విశ్వవిద్యాలయంగా బీహెచ్ఎం ఘనోదయం గుర్తు చేశారు. ఈ వర్షాల్లో విద్యార్థులు సంబంధించిన అన్ని విభాగాలు ఒకే గదిను కిందికి వచ్చాయని చెప్పారు. సమాజ అభివృద్ధిలో విద్య, ఆరోగ్యం, వ్యవసాయం కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని వివరించారు. దేశంలో ఆహారభద్రత కీలకంగా మారందని చెప్పారు. గ్రామీణ భారతంలో యాభై శాతానికి పైగా ప్రజల్లో పోషకాహార లోపం ఉందని అన్నారు. దానిని అధిగమించేందుకు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. దేశం స్వయంసమృద్ధి సాధించేందుకు కేంద్రీయ పరిశోధన సంస్థలు కృషి చేయాలని సూచించారు. దేశ ఆర్థిక స్థితి పెరగాలంటే సైన్స్ అభివృద్ధి జరగాలని అన్నారు. దేశంలో వర్షాల్లో స్థాయి తగ్గిపోతోందని, వర్షాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వాలు కట్టుబడి ఉండాలని సూచించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న సమస్యలకు సంబంధించి స్టార్టప్లను ప్రోత్సహించాలని ఆయన కోరారు. 11 వ శతాబ్దానికి పూర్వ మన జీడీపి 26 శాతం నుంచి 33 శాతం ఉండేదని స్వాతంత్ర్యం వచ్చే సమయానికి అది 4 శాతానికి తగ్గిందన్నారు. సైన్స్ లో భారత బహుళ హిందూ విశ్వ విద్యాలయం(భూహెచ్ఎం) వ్యవస్థాపక దినోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహామన పలకాల్లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు.

కేంద్ర బడ్జెట్కు వ్యతిరేకంగా 10న ఇందిరాపార్క్ వద్ద మహాధర్నా

హైదరాబాద్ (చిక్కవట్టి), ఫిబ్రవరి 2, ప్రభాతవార్త:

కాల్గోరేట్ అనుకూల కేంద్ర బడ్జెట్కు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ ప్రజా సంఘాల పోరాట వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులతో ఈ నెల 10న నగరంలోని ఇందిరాపార్క్ దగ్గర మహాధర్నా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని తెలంగాణ ప్రజా సంఘాల పోరాట వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ ఎస్.వీరయ్య వెల్లడించారు. ఆదివారం బాగేలింగంపల్లి సందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఏవ రావు వెల్లడించారు. రూ.50,65,345 కోట్లతో 2025-26 కేంద్ర బడ్జెట్ను ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రాధాన్యతతో ప్రవేశపెట్టింది. గత బడ్జెట్ కంటే సుమారు రూ.3 లక్షల కోట్లు ఈ బడ్జెట్లో అదనంగా కేటాయించినా జీడీపి లోటు 4.4% చూపడం ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రతికూల ప్రభావం వడనున్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర బడ్జెట్ను తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలకు వ్యతిరేకంగా ఫిబ్రవరి 10న సంఘాల అధ్యక్షులతో హైదరాబాద్ లో జరిగే మహాధర్నా కార్యక్రమంలో వేలాదిగా పాల్గొనాలని కోరారు. సీబిఐయూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాలడుగు భాగ్యం, రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి టి. సాగర్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. వెంకట్రాములు మాట్లాడుతూ సూక్ష్మ చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల్లో ఉపాధి కల్పన, కార్మిక భద్రతకు సంబంధించిన అంశాలు ఈ బడ్జెట్లో ప్రతిపాదించకపోవడం ఆ న్యాయం అని అన్నారు. ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు బం దారు రవికుమార్, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ శ్రీరామ్ నాయక్, డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనగండ్లి వెంకటేశ్, పట్నం రాష్ట్ర కార్యదర్శి డిజీ నరసింహారావు, ప్రజా నాట్యమండలి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కల్పా నరసింహ, డిజిబిల్ మీడియా ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు సుందర్ మాట్లాడుతూ..బీహెచ్ఎం రంగంలో ఎఫ్డీఐలు 74 శాతం నుండి 100 శాతం పెంచడం జాతీయ బీమా సంస్థలను బలపీను చేయడమేనని, ఆర్థిక సంస్కరణలు అమలు చేసే రాష్ట్రాలతో కేంద్రం సమాధిరామిని బడ్జెట్లో ప్రకటించడం ఫెడరల్ స్ఫూర్తికి విఫలమవుతుంది వారు మండిపడ్డారు. ఈ బడ్జెట్ సాధారణ ప్రజలు, కార్మికవర్గంపై రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని భారాలు మోపి ఉపాధి కల్పన స్థాయిలను మరింత

వేడుకలు మహా మన పలకాల్లో మిషన్, భూ అమల్య అసోసి యేషన్ అధ్యక్షులతో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహామన పలకాల్లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు.

పెరిగిందన్నారు. దేశంలోనే తొలి గురుకుల విశ్వవిద్యాలయంగా బీహెచ్ఎం ఘనోదయం గుర్తు చేశారు. ఈ వర్షాల్లో విద్యార్థులు సంబంధించిన అన్ని విభాగాలు ఒకే గదిను కిందికి వచ్చాయని చెప్పారు. సమాజ అభివృద్ధిలో విద్య, ఆరోగ్యం, వ్యవసాయం కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని వివరించారు. దేశంలో ఆహారభద్రత కీలకంగా మారందని చెప్పారు. గ్రామీణ భారతంలో యాభై శాతానికి పైగా ప్రజల్లో పోషకాహార లోపం ఉందని అన్నారు. దానిని అధిగమించేందుకు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. దేశం స్వయంసమృద్ధి సాధించేందుకు కేంద్రీయ పరిశోధన సంస్థలు కృషి చేయాలని సూచించారు. దేశ ఆర్థిక స్థితి పెరగాలంటే సైన్స్ అభివృద్ధి జరగాలని అన్నారు. దేశంలో వర్షాల్లో స్థాయి తగ్గిపోతోందని, వర్షాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వాలు కట్టుబడి ఉండాలని సూచించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న సమస్యలకు సంబంధించి స్టార్టప్లను ప్రోత్సహించాలని ఆయన కోరారు. 11 వ శతాబ్దానికి పూర్వ మన జీడీపి 26 శాతం నుంచి 33 శాతం ఉండేదని స్వాతంత్ర్యం వచ్చే సమయానికి అది 4 శాతానికి తగ్గిందన్నారు. సైన్స్ లో భారత బహుళ హిందూ విశ్వ విద్యాలయం(భూహెచ్ఎం) వ్యవస్థాపక దినోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహామన పలకాల్లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా భూ పూర్వవిద్యార్థులతో కలిసి వేడుకలను నిర్వహించారు.

వివరాలు వెల్లడిస్తున్న తెలంగాణ ప్రజా సంఘాల పోరాట వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ ఎస్.వీరయ్య

జీవంజీవులను అన్నారు. మధ్యతరహా పరిశ్రమల్లో ఉపాధి కల్పన, కార్మిక భద్రతకు సంబంధించిన అంశాలు ఈ బడ్జెట్లో ప్రతిపాదించకపోవడం ఆ న్యాయం అని అన్నారు. ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు బం దారు రవికుమార్, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ శ్రీరామ్ నాయక్, డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనగండ్లి వెంకటేశ్, పట్నం రాష్ట్ర కార్యదర్శి డిజీ నరసింహారావు, ప్రజా నాట్యమండలి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కల్పా నరసింహ, డిజిబిల్ మీడియా ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు సుందర్ మాట్లాడుతూ..బీహెచ్ఎం రంగంలో ఎఫ్డీఐలు 74 శాతం నుండి 100 శాతం పెంచడం జాతీయ బీమా సంస్థలను బలపీను చేయడమేనని, ఆర్థిక సంస్కరణలు అమలు చేసే రాష్ట్రాలతో కేంద్రం సమాధిరామిని బడ్జెట్లో ప్రకటించడం ఫెడరల్ స్ఫూర్తికి విఫలమవుతుంది వారు మండిపడ్డారు. ఈ బడ్జెట్ సాధారణ ప్రజలు, కార్మికవర్గంపై రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని భారాలు మోపి ఉపాధి కల్పన స్థాయిలను మరింత

జీవంజీవులను అన్నారు.

మధ్యతరహా పరిశ్రమల్లో ఉపాధి కల్పన, కార్మిక భద్రతకు సంబంధించిన అంశాలు ఈ బడ్జెట్లో ప్రతిపాదించకపోవడం ఆ న్యాయం అని అన్నారు. ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు బం దారు రవికుమార్, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ శ్రీరామ్ నాయక్, డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనగండ్లి వెంకటేశ్, పట్నం రాష్ట్ర కార్యదర్శి డిజీ నరసింహారావు, ప్రజా నాట్యమండలి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కల్పా నరసింహ, డిజిబిల్ మీడియా ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు సుందర్ మాట్లాడుతూ..బీహెచ్ఎం రంగంలో ఎఫ్డీఐలు 74 శాతం నుండి 100 శాతం పెంచడం జాతీయ బీమా సంస్థలను బలపీను చేయడమేనని, ఆర్థిక సంస్కరణలు అమలు చేసే రాష్ట్రాలతో కేంద్రం సమాధిరామిని బడ్జెట్లో ప్రకటించడం ఫెడరల్ స్ఫూర్తికి విఫలమవుతుంది వారు మండిపడ్డారు. ఈ బడ్జెట్ సాధారణ ప్రజలు, కార్మికవర్గంపై రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని భారాలు మోపి ఉపాధి కల్పన స్థాయిలను మరింత

మహిళల ప్రపంచ కప్ను గెలుచుకున్న

టీమిండియా జట్టుకు సీఎం అభినందన

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2: పరుసగా రెండోసారి అందరే-19 మహిళల ప్రపంచ కప్ను గెలుచుకున్న టీమిండియా జట్టును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి అభినందించారు. సైన్ల మ్యూజిల్ అద్యుతమైన అటవీ టీమిండియా అమ్మాయిల జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన తెలంగాణ బిడ్డ గోగిడి త్రివేణు ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలిపారు. మరోసారి సాతాప్రకారం జరిగిన సైన్ల మ్యూజిల్ విజయం సాధించి ఇండియా విశ్వ విజేతగా నిలిచింది. భద్రాద్రి కొత్త

